[hapaBnuyeckne KOMMNOHEHTbI
[MpuHaane>xHocTn anAa rnapobakos
Pene ypoBHA / TemnepaTypbl

TexHun4yeckue gaHHble

KoHTakTHaA Tpy6ka
Pabouyee nasnexne
Paboyan Temnepatypa
MnoTHoCTb paboyen
XUAKOCTU

Monnasok SK 161
KoHTakTHaA Tpybka
dnaHey

[AaTtumnku ypoBHA
DyHKUMA

Pa6ouyee HanpA>XeHne Makc.
Tok nepeKnoyYeHns Makc.

Makc. 1 6ap
makc. 80 °C

MUH. 0,8 kr/om?
NBR

MS

MS

NC (pa3smbikato-
LUMIA KOHTAKT)
230B
05A

KoHTakTHasa Harpyska 10 BA

TemnepaTypHbIi faT4UK

Paboyee HanpAxeHne Makc.
Tok NepeKnoyYeHna Makce.
KoHTakTHaA Harpy3ka Makc.

250 B
2A
100 BA

PasHoCcTb Mexay Temnepartypamu BKoYe-

HUA U BbIKNKOYEeHNA
®dopma 3aKa3sa:

15K+5K

=

LLirencenbHoe coeanHexne D03
Tpéxnonioc. + PE DIN 43650

37

Knacc sawmrbi IP 65
KabenbHbin BBog PG 11
HanpaxxeHue makc. 230 B
AC/DC

npuBsoaa.
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@ [lpurofeH AnA MUHepanbHOro macna

N

OneKTPUYECKnin KOHTPOSb YPOBHA U TemMnepaTypbl

@ [locTaBnAlTCA € 2-MA AaT4YMKaMM YPOBHA UMK ¢ 1 4aTYNKOM
YPOBHA 1 C 1 TemnepaTtypHbIM BbIKIouaTenem

[ J SJ'IGKTpVI"IeCKOQ nogKno4eHune:

cnafarnLuii ypoBeHb ,,pa3MbIKatoLLMi KOHTaKT*

BO3pacTaloLian TeMnepaTypa ,padmblKaroLLuii KOHTaKT*

@ [Ipyrvie paamepbl AJIUHbI MO 3anpocy

LLirencenbHoe coeanHeHne DM12
TPEXMONtoC.

M12x1

Knacc 3awuTbl IP67**
KabenbHbii BBOA PG7**
HanpsaxeHnne makc. 24 V DC

** € COOTBCTBYHOLLEN BEPXHEN
4acTbio LWTeKKepa
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G3/L nNacTMaccoBbIM
ynnoTHeHnem
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min. 50

3,5
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Tabnuua pasmepos

NVT22 NVT37 NVT45
L 220 370 450
L1 170 320 400
L2 40 40 40

|TV|n

| NVT | Pene ypoBHA n Temnepa\Typbll—I

| NvT22- 2 -60-D3 |

Tunopasmwep| 22

220 MM KOHTaKTHaA Tpyba

37 | 370 MM KOHTakTHaA Tpyba

45 |[450 MM KOHTaKTHaA Tpy6a

UcnonHenue* 1

2 BbIK/IOYaT. KOHTaKT Makc. U MUH

2

1BbIK/IOYAT. KOHTAKT MUH. U
1 pene Temneparypsbl

61

* Apyrve UCnosiHeHnA no 3anpocy

Hanpsaxenue| D3

makc. 230 B (ctaHzapT)

DM12

Makc. 24 B

ffemneparypa | O
nepentoyeHus 60

6e3 TemnepaTypHoro pene

60 °C

70

70 °C

80

80 °C

CMoTpOoBOM rna3sok
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KE 01 n KE 02 KE 03
CrteneHb ounbTpaumm 10 um CTteneHb ounbTpaumm 45 pum
3anuBHaA ropsIoBUHA ¢ aapoubTPOM CmoTpoBOM Ma3ok
3anusHan rop- Paamepb! [Mm] CmoTpoBsoit Paamepbl [MM]
noBuHa TUno- rnasok
pasmep A B C D E F M Tunopasmep L | dq G H J K SW
KE 01 44,5 110 48,5 28 41,3 30 3xM5 G'/2A 17,7 | 92 | 275 | G'/2 2 27 21 27
KE 02 79,9 134 54 48,7 73 53 6xM5 G¥A 18 92 | 238 | G 2 32 27 32
MpucaumBaHue Bo3ayxa: KE 01 = 0,40 m3/MuH G1A 23,5 14 29 G1 2 40 34 40
KE 02 = 0,45 m3/MuH
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